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V parku st $tyri rovnaké kvetinové zdhony v tvare
rovnoramennych lichobeZnikov (obr.}. Spolu zabera-
ju plochu 288 m?, Zahony ohrani¢ujd Stvorcovi plo-
chu s lavickami. Akd rozlohu ma plocha s lavickami?
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A) 96 m?
B) 72 m?
C) 64 m?
D) 36 m?
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Mirka vytvorila ,hada” z 6smich Zeténov v tvare kru-
hu tak, Ze susedné zetdny sa navzajom dotykali a stre-
dy Zetonov leZali na priamke (obr.). KaZdy Zetén ma
obsah 7,065 cm?. Aky dihy bol cely had? (Poditajte
s hodnotou 7t = 3,14.)
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A) 24 em
B) 20 em
C) 16cm
D) 12 cem
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Kocku s objemom 64 cm? sme rozrezali na malé koc-
ky, kazd(i s ohjemom 1 cm?. Potom sme ich viet-
ky postavili na seba tak, aby vznikol kvader, ktoré-
ho podstavou je Stvorec so stranou dlhou 1 cm. Aky
povrch ma tento kvader?

A) 130 cn??
B) 256 cm?
C) 258 cm?
D) 260 cm?
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V kosodtvorci ABCD na obrazku je uhlopriecka 8D dl-
ha 2 ecm. Body T, T, delia uhlopriecku AC na tri rov-
naké ¢asti a T,BT,D je Stvorec. Aky obsah m3 koso-
Stvorec ABCD?
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A) 4cnv

B) 6 cm?

C) 8cm?

D) 12 cm?
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Juraj ma pat obltbenych druhov koldéov. Mdie si
vybrat dva z nich, ktoré mama upetie na oslavu je-
ho narodenin. Kofko ma mo#nosti, ktoré kolaée si

‘mdze vybrat?

A) 5
B) 10
C) 12
D) 15
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V Cokoladovni maju Styri baliace linky s rovnakym vy-
konom, ktoré zabalia vietku vyrobent ¢okolddu. Ve-
denie zdvodu chysta trojndsobne zvysit vyrobu éo-
kolady a pritom dokupit aj niekolko baliacich liniek.
Nové linky maju dvakrat vadsi vykon ako staré. Kol-
ko ich maju kipit, aby spolu so starymi zabalili viet-
ku vyrobenl cokoladu?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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Pred cestou z Popradu sme natankovaii plnt nddrz
benzinu. Po Zilinu sme minuli $tvrtinu benzinu, po
Trnavu edte tretinu zvysku. V nadrzi zostalo 22 lit-
rov benzinu. Kolko litrov benzinu sme natankovali?

A) 52,8 litra
B} 44 litrov
C) 34litrov
D) 22 litrov
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Medzi ¢astnikmi zdjazdu je polet Zien a muZov v po-
mere 11 : 9. Priemerny vek Zien je 32 rokov, prie-
merny vek muzov je 36 rokov, Aky je priemerny vek
vietkych G€astnikov zajazdu?

A) 33,7
B) 33,8
€) 33,9
D) 34
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Pomer vyhratych a prehratych zapasov volejbalové-
ho druZstva MAGOR bol v istej faze ligy 2 : 1. Odvte-
dy do konca ligy druZstvo odohralo edte 5 zdpasov,
z ktorych 4 vyhralo. Pocas celej ligy drugstvo vyhralo
10 zdpasov. Kolko zapasov odchralo pocas celej ligy?

A) 14

Q9
D) 7
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Dudrikovci si objednali do bytu nové bezpeénostné
dvere. Za dvere spolu s montdZzou zaplatili 450 €,
pricom dvere boli 0 378 € drahSie ako ich montaz.
Kofko percent z Gctovanej sumy tvorila cena samot-
nych dveri?

A) 82%
B) 84%
C) 92%
D) 94 %
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Ktoré z uvedenych Utvarov st stredovo aj osovo si-
merné?

1) pravidelny Sestuhoinik

2) Stvorec

3) rovnoramenny lichobeznik
4) kosod(linik
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